

This beautiful Hydrangea sounds like music to the ears.
Rich flowering, deep colours and a long flowering period.

















Music Collection® is a special selection of Hydrangeas with a very long flowering period. Seven different flowering types, each with its own deep timbre. Together they form the music piece of the garden or terrace.

Advantages Music Collection® • New specially selected varieties

- Very long flowering period
- Very deep colours
- Full and rich flowering
- Strong branches
- Bloom on one-year wood
- Disease-free

Hydrangea Music Collection® is available in two pot sizes



Musically labeled
The Music Collection® label is remarkable for its unique shape and appearance. The harmony in the label line connects seven colours of Hydrangea. For each Hydrangea valuable information for the consumer is added.





Distinctive pot printing

The different pitches on the Music Collection® pot form a beautiful melody. A recognizable pot print that binds the seven musical styles, each with its own timbre and label.

De Jong Plant B.V. • Alfensvaart 11 • 2771 NM Boskoop • The Netherlands • T +31 (0)172 210115 • info@dejongplant.nl

www.music-collection.eu

